Белорусский государственный медицинский университет

БИБЛИОТЕКА

НОВЫЕ КНИГИ

Указатель книг, поступивших в библиотеку

> октябрь - декабрь 2014

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	2
АНАТОМИЯ. ГИСТОЛОГИЯ. ЭМБРИОЛОГИЯ	3
ФИЗИОЛОГИЯ. ПСИХОЛОГИЯ	
ГИГИЕНА. ОРГАНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ	6
ФАРМАКОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ	8
ДИАГНОСТИКА С ПОМОЩЬЮ ФИЗИЧЕСКИХ МЕТОДОВ ИССЛЕДОВАНИЯ	9
ИССЛЕДОВАНИЯ	9
ПЕДИАТРИЯ	10
ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ	10
ЗАБОЛЕВАНИЯ ДЫХАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ	
ЗАБОЛЕВАНИЯ ПИЩЕВАРИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ. СТОМАТОЛОГИЯ	
ДЕРМАТОЛОГИЯ. ВЕНЕРОЛОГИЯ	
ЗАБОЛЕВАНИЯ МОЧЕПОЛОВОЙ СИСТЕМЫ	
ПАТОЛОГИЯ ОРГАНОВ ДВИЖЕНИЯ	
НЕВРОПАТОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ	
ИНФОРМАЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ	17
ХИРУРГИЯ. ТРАВМАТОЛОГИЯ. ОРТОПЕДИЯ. АНЕСТЕЗИОЛОГ ОФТАЛЬМОЛОГИЯ	ия.
ГИНЕКОЛОГИЯ. АКУШЕРСТВО	19
ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА. ИСТОРИЯ. ЭКОНОМИКА. ЯЗЫКОЗНАНИЕ	19

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

1. 364223-бр. Атрахимовач, Галина Эдуардовна.

Учебные материалы по химии для абитуриентов: учеб.-метод. пособие / Атрахимовач, Галина Эдуардовна, Пансевич, Лариса Иванова; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. общ. химии. - 11-е изд. - Минск: БГМУ, 2014. - 91 с.

- 2. Врем. хран. **Биология**: контрол. работы для слушателей подгот. отд-ния / Бутвиловский, Валерий Эдуардович [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биологии. 2-е изд., перераб. Минск: БГМУ, 2014. 226 с.
- 3. 364266 **Биология для подготовительного отделения** : сб. задач / Бутвиловский, Валерий Эдуардович [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биологии. 3-е изд, испр. Минск : БГМУ, 2014. 121 с.
- 4. **Зб4347 Биология клетки**: учеб. пособие / под ред. А. Ф. Никитина. Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014. 166 с.
- 5. Врем. хран. Бутвиловский, Валерий Эдуардович.

Руководство к практическим занятиям по биологии для слушателей подготовительного отделения иностранных учащихся: практикум / Бутвиловский, Валерий Эдуардович, Давыдов, Владимир Витольдович, Сычик, Людмила Михайловна; Белорус. гос. мед. унт, Каф. биологии. - 7-е изд., испр. - Минск: БГМУ, 2014. - 125 с.

6. 364080-бр. Вапиров, Владимир Васильевич.

Общая и медицинская химия йода: учеб. пособие / Вапиров, Владимир Васильевич; Петрозавод. гос. ун-т. - Петрозаводск: ПетрГу, 2012. - 63 с.

- 7. **З64429 Гигиена и экология человека**: учебник / Андреева, Елена Евгеньевна [и др.]. 2-е изд., испр. и доп. Москва: МИА, 2014. 594 с.
- 8. 364255 Ковалев, Николай Андреевич.

Мир микроорганизмов в биосфере / Ковалев, Николай Андреевич, Красочко, Петр Альбинович, Литвинов, Василий Федорович; Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т экспериментальной ветеринарии им. С. Н. Вышелесского. - Минск: Беларус. навука, 2014. - 531 с.

- 9. Врем. хран. **Общая биология**: практикум для слушателей подгот. отд-ния / Бутвиловский, Валерий Эдуардович [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биологии. 3-е изд., испр. Минск: БГМУ, 2014. 210 с.
- 10. 364060 **Общая химия: учебно-тренировочные материалы**: учеб.-метод. пособие / Атрахимович, Галина Эдуардовна [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. общей химии. 8-е изд., испр. Минск: БГМУ, 2014. 153 с.

- 11. Врем. хран. Руководство к практическим занятиям по многообразию органического мира для слушателей подготовительного отделения : практикум / Бутвиловский, Валерий Эдуардович [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биологии. 5-е изд., перераб. Минск : БГМУ, 2014. 235 с.
- 12. 364456 **Химия**: учеб.-метод. пособие для слушателей подготовит. отд-ния фак. по подгот. специалистов для зарубежных стран мед. вузов / Лысенкова, Антонина Владимировна [и др.]; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. общей и биоорган. химии. Гомель: ГомГМУ, 2014. 202 с.
- 13. 364605-бр. **Чаплинская, Елена Васильевна.**Старение: теории и генетические аспекты: учеб.-метод. пособие / Чаплинская, Елена Васильевна, Бутвиловский, Валерий Эдуардович; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биологии. Минск: БГМУ, 2014. 73 с.
- 14. ин 364028 **Биологическая химия. Вспомогательный материал к лекциям** = Biological chemistry. Lecture notes : учеб.-метод. пособие / Таганович, Анатолий Дмитриевич [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. биол. химии. 2-е изд., перераб. Минск : БГМУ, 2014. 144 с.

АНАТОМИЯ. ГИСТОЛОГИЯ. ЭМБРИОЛОГИЯ

- 1. 364455 **Актуальные проблемы медицины Гомельской области**: материалы ежегод. науч. практ. конф. г. Гомель, 10 окт. 2014 г. / Гомел., обл. клинич. больница, Гомел. гос. мед. ун-т. Гомель: ГомГМУ, 2014. 109 с.
- 2. Врем. хран. **Анатомия и физиология человека** : практикум для студентов фармац. фак. В. 2-х ч. Ч. 1 / Никитина, Ольга Сергеевна [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. норм. физиологии. Минск : БГМУ, 2014. 132 с.
- 3. 364077 **Анатомия: руководство к занятиям**: учеб. пособие / Козлов, Валентин Иванович [и др.]; под общ. ред. В. И. Козлова. Москва: Практ. медицина, 2014. 303 с.
- 4. 364090 **Артросиндесмология**: учеб. пособие. Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2012. 73 с.
- 5. 364304 **Весенние анатомические чтения**: материалы науч. конф., посвящ. памяти доц. Н. Г. Назимовой (30 мая 2014) / Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. анатомии человека. Гродно: ГрГМУ, 2014. 153 с.
- 6. 364344 Гайворонский, Иван Васильевич. Анатомия здорового и нездорового образа жизни / Гайворонский, Иван Васильевич, Яблонский, Петр Казимирович, Ничипорук, Геннадий Иванович. Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014. 182 с.
- 7. 364091 **Гистохимия в морфологии** : хрестоматия / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова . Чебоксары : Изд-во Чуваш. ун-та, 2013. 168 с.
- 8. 364352 Дорохов, Ратмир Николаевич. Неизвестная анатомия: учеб. пособие / Дорохов, Ратмир

Николаевич, Бубненкова, Ольга Михайловна. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2014. - 159 с.

9. 364390 Киршняк, Андреас.

Эндоскопическая хирургическая анатомия. Топография для лапароскопии, гастроскопии и колоноскопии / Киршняк, Андреас, Грандерат, Франк А., Древс, Ульрих; пер. с нем. яз. М. В. Дорошко. - Москва: Мед. лит., 2014. - 93 с.

10. 364446-бр. Ласточкина, Алеся Витальевна.

Мочеполовой аппарат: учеб.-метод. пособие для студентов 1 курса всех фак. мед. вузов / Ласточкина, Алеся Витальевна, Ефименко, Ольга Николаевна, Жданович, Виталий Николаевич; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. анатомии человека с курсом оператив. хирургии и топограф. анатомии. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 56 с.

11. 364240 **Морфология - медицинской науке и практике**: сб. тр. науч.- практ. конф., с междунар. участием, посвящ. 85-летию со дня рождения засл. деятеля науки Респ. Беларусь, лауреата Государственной премии Респ. Беларусь, проф., доктора мед. наук П. И. Лобко, 23-24 окт. 2014 г. Минск, Респ. Беларусь / Белорус. гос. мед. ун-т, Белорус. науч. об-во морфологов; под ред. П. Г. Пивченко. -

12. 364230 Мяделец, Олег Даниилович.

Минск: БГМУ, 2014. - 299 с.

Гистология, цитология и эмбриология человека: учебник. Ч. 1: Цитология, эмбриология и общая гистология / Мяделец, Олег Даниилович; Витеб. гос. мед. ун-т, Каф. гистологии, цитологии и эмбриологии. - Витебск: ВГМУ, 2014. - 439 с.

13. 364097 Новикова, Инна Александровна.

Практическое пособие по анатомии и физиологии центральной нервной системы / Новикова, Инна Александровна, Полякова, Ольга Николаевна, Лебедев, Андрей Андреевич. - Санкт-Петербург: Речь, 2014. - 92 с.

14. 364611 Сапин, Михаил Романович.

Анатомия человека: учебник для студентов учреждений высш. проф. образования, обуч. по спец. 06010 "Стоматология" по дисциплине "Анатомия человека". В 3 т. Т. 1: Структура человеческого тела и его развитие, опорно-двигательный аппарат / Сапин, Михаил Романович, Никитюк, Дмитрий Борисович, С. В. Клочкова. - Москва: Новая волна: Издатель Умеренков, 2015. - 304 с.

15. 364612 Сапин, Михаил Романович.

Анатомия человека: учебник для студентов учреждений высш. проф. образования, обуч. по спец. 06010 "Стоматология" по дисциплине "Анатомия человека". В 3 т. Т. 2: Учение о внутренностях, органы имунной системы, эндокринные железы / Сапин, Михаил Романович, Никитюк, Дмитрий Борисович, С. В. Клочкова; под ред. М. Р. Сапина. - Москва: Новая волна: Издатель Умеренков, 2015. - 215 с.

16. 364613 Сапин, Михаил Романович.

Анатомия человека: учебник для студентов учреждений высш. проф. образования, обуч. по спец. 06010 "Стоматология" по дисциплине "Анатомия человека". В 3 т. Т. 3: Учение о сосудах, нервной системе и органах чувств / Сапин, Михаил Романович, Никитюк, Дмитрий Борисович, С. В. Клочкова; под ред. М. Р. Сапина. - Москва: Новая волна: Издатель Умеренков, 2015. - 256 с.

17. 364619 Студеникина, Татьяна Михайловна.

Основы гистологии, цитологии, эмбриологии: учеб.-метод. пособие / Студеникина, Татьяна Михайловна, Жарикова, Нина Александровна, Китель, Валентина Владимировна; Белорус. гос. мед.ун-т, Каф. гистологии, цитологии и эмбриологии, Каф. морфологии человека. - Минск: БГМУ, 2014. - 151 с.

18. 364447-бр.

Функциональная анатомия сердца: учеб.-метод. пособие к практ. занятиям по анатомии человека и топограф. анатомии для студентов 1-4 курсов лечеб., медико- диагност. фак. и фак. по подготовке спец. для зарубежных стран мед. вузов / Абрамович, Марина Анатольевна [и др.]; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. анатомии человека с курсом оператив. хирургии и топограф. анатомии. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 42 с.

19. 364380 Хинцман, Йорн.

УЗИ опорно-двигательного аппарата. Стандартные плоскости сканирования: пер. с нем. / Хинцман, Йорн, Купац, Петер. - 2-е изд. - Москва: МЕДпресс-информ, 2014. - 143 с.

20. ин-364150 Зиматкин, Сергей Михайлович.

Гистология: учеб. пособие для иностр. студ. / Зиматкин, Сергей Михайлович; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. гистологии, цитологии и эмбриологии. - Гродно: ГрГМУ, 2013. - 235 с.

21. ин-364288 **Mescher, Antony L.**

Junqueira's basic histology: text and atlas / Mescher, Antony L. - 13th ed. - New York [etc.]: McGrawHill Medical, 2013. - 544 p.

ФИЗИОЛОГИЯ. ПСИХОЛОГИЯ

- 1. 364091 **Гистохимия в морфологии**: хрестоматия / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова . Чебоксары : Изд-во Чуваш. ун-та, 2013. 168 с.
- 2. 364256 Гацко, Галина Григорьевна.

Инсулин и радиация / Гацко, Галина Григорьевна, Милевич, Татьяна Ивановна; Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т радиобиологии. - Минск: Беларус. навука, 2014. - 124 с.

3. 364297 Гребенюк, Александр Николаевич.

Противолучевые свойства интерлейкина-1 / Гребенюк, Александр Николаевич, Легеза, Владимир Иванович. - Санкт-Петербург: Фолиант, 2012. - 215 с.

4. 364097 Новикова, Инна Александровна.

Практическое пособие по анатомии и физиологии центральной нервной системы / Новикова, Инна Александровна, Полякова, Ольга

Николаевна, Лебедев, Андрей Андреевич. - Санкт-Петербург : Речь, 2014. - 92 с.

ГИГИЕНА. ОРГАНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

	T KIT KIT	на. Он ганизации эдгароохганении
1.	364382	Банержи, Ашис. Медицинская статистика понятным языком: вводный курс / Банержи, Ашис; пер. с англ. под ред. В. П. Леонова Москва: Практ. медицина, 2014 287 с.
2.	364433	Большаков, Алексей Михайлович. Общая гигиена: учебник / Большаков, Алексей Михайлович 3-е изд., перераб. и доп Москва: Гэотар-Медиа, 2014 425 с.
3.	364101-бр.	Вялов, Сергей Сергеевич. Неотложная помощь: практ. руководсво / Вялов, Сергей Сергеевич 5-е изд Москва: МЕДпресс-информ, 2014 191 с.
4.	364256	Гацко, Галина Григорьевна. Инсулин и радиация / Гацко, Галина Григорьевна, Милевич, Татьяна Ивановна; Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т радиобиологии Минск: Беларус. навука, 2014 124 с.
5.	364429	Гигиена и экология человека : учебник / Андреева, Елена Евгеньевна [и др.] 2-е изд., испр. и доп Москва: МИА, 2014 594 с.
6.	364078	Денисов, Э. И. Медицина труда за рубежом. Международные и национальные документы и практика / Э. И. Денисов, Л. В. Прокопенко, П. В. Чесалин; под ред. Н. Ф. Измерова Москва: РЕИНФОРМ, 2010 143 с.
7.	364494	Доклад ВОЗ о глобальной табачной эпидемии, 2013 г.: Обеспечение соблюдения запретов на рекламу, стимулирование продажи и спонсорство табачных изделий / Всемир. орг. здравоохранения Женева, 2013 202 с.
8.	364492	Европейское руководство по контролю ночного шума / Всемир. орг. здравоохранения Женева, 2014 207 с.
9.	364084	История здравоохранения дореволюционной России (конец XVI - начало XX в.) / Поддубный, Михаил Владимирович [и др.]; под ред. Р. У. Хабриева Москва : Гэотар-Медиа, 2014 244 с.
10.	364270	Кирюшин, Валерий Анатольевич. Гигиена труда: учеб. пособие / Кирюшин, Валерий Анатольевич, Большаков, Алексей Михайлович, Моталова, Татьяна Викторовна Ростов-на-Дону: Феникс, 2015 332 с.
11.	364435	Мазаев, Валерий Тихонович. Коммунальная гигиена: учебник / Мазаев, Валерий Тихонович, Шлепнина, Тамара Георгиевич; под ред. В. Т. Мазаева Москва: Гэотар-Медиа, 2014 703 с.

12. 364278 Михалевич, Павел Никонорович. Общественное здоровье и здравоохранение : курс лекций. В 2 ч. Ч. 1 / Михалевич, Павел Никонорович, Савчук, Павел Андреевич, Сердюченко, Николай Сергеевич. - Минск : Адукацыя і выхаванне, 2014. - 719 с. 13. 364281 Михалевич, Павел Никонорович. Общественное здоровье и здравоохранение: курс лекций. В 2 ч. Ч. 2 / Михалевич, Павел Никонорович, Савчук, Павел Андреевич, Сердюченко, Николай Сергеевич. - Минск : Адукацыя і выхаванне, 2014. - 687 с. 14. 364155 Общая гигиена: лекции для студентов фак. иностр. учащихся / Наумов, Игорь Алексеевич [и др.]; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. общ. гигиены и экологии. - Гродно: ГрГМУ, 2013. - 335 с. 15. 364063 Печкарева, Анна Владимировна. Детское питание. Сборник ГОСТовских рецептур / Печкарева, Анна Владимировна. - Москва: Лада, 2013. - 255 с. 16. 364491 Рекомендации ВОЗ по качеству воздуха в помещениях: сырость и плесень : пер. с англ. / Всемир. орг. здравоохранения. - Копенгаген : ВОЗ, 2014. - 252 с. 17. Трифонов, Илья Владимирович. 364104-бр. Хирургическое дежурство в больнице скорой медицинской помощи: практ. руководство / Трифонов, Илья Владимирович. -Москва: Литтерра, 2014. - 99 с. 18. 364397 Физическая культура: учеб. пособие / Григорович, Евгений Степанович [и др.]; под ред. Е. С. Григоровича, В. А. Переверзева. - 4-е изд., испр. - Минск : Вышэйш. шк., 2014. -350 c. 19. 364200-бр. Чунихин, Леонид Александрович. Ионизирующая радиация и безопасность человека: учеб.метод. пособие для студентов лечеб. и медико-диагност. фак. мед. вузов, обучающихся по дисциплинам "Защита населения и объектов от чрезвычайных ситуаций. Радиационная безопасность", "Радиационная и экологическая медицина" / Чунихин, Леонид Александрович, Буздалкин, Константин Николаевич, Бортновский, Владимир Николаевич; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. общ. гигиены, экологии и радиационной медицины . - Гомель : ГомГМУ, 2014. - 45 с. 364370 20.

Шипков, Николай Никитич.

Неотложная травматология в очаге массового поражения при множественных и сочетанных повреждениях / Шипков, Николай Никитич, Голубев, Валерий Григорьевич, Борисов, Евгений Сергеевич. - Москва: Бином, 2015. - 608 с.

21. Врем. хран. Ширко, Дмитрий Игоревич.

Военная гигиена с физиологией военного труда: практикум / Ширко, Дмитрий Игоревич, Дорошевич, Вячеслав Иванович; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. военной эпидемиологии и военной гигиены. - Минск : БГМУ, 2014. - 96 с.

22. ин-364454 Бортновский, Владимир Николаевич.

Радиационная медицина: учеб. метод. пособиедля студентов 2 курса факультета по подготовке специалистов для зарубежных стран / Бортновский, Владимир Николаевич, Лабуда, Анна Арнольдовна; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. общ. гигиены, экологии и радиац. медицины. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 110 с.

ФАРМАКОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ

1. Врем. хран. **Актуальные проблемы современной медицины и фармации 2014** : прогр. 68-й науч.- практ. конф. студентов и молодых ученых с междунар. участием (16-18 апр. 2014 г.) / Белорус. гос. мед. ун-т,

Студ. науч. о-во. - Минск : БГМУ, 2014. - 130 с.

2. 364490 Выбор и использование основных лекарственных средств:

Отчет 18-го заседания Комитета экспертов по отбору и использованию основных лекарственных средств, 2011г. (включая 17-й Примерный перечень ВОЗ основных лекарственных средств и 3-й Примерный перечень ВОЗ основных лекарственных средств для детей) / Всемир. орг. здравоохранения. - Женева, 2014. - (Серия технических докладов ВОЗ)

3. 364432 Контроль безопасности лекарственных средств.

Практические вопросы фармаконадзора: учеб. пособие / Морозова, Татьяна Евгеньевна [и др.]. - Москва: МИА, 2014. – 110 с.

4. 364046-бр. Кувшинников, Владимир Александрович.

Апластические анемии у детей: учеб.-метод. пособие / Кувшинников, Владимир Александрович, Шенец, Светлана Григорьевна; Белорус. гос. мед. ун-т, 2-я каф. дет. болезней. - Минск: БГМУ, 2014. - 26 с.

- 5. 364309-бр. Лекарственные средства производства УП
 - "Минскинтеркапс": опыт доказательной медицины . : Репринт, [Б. г.]. 79 с.
- 6. 364112-бр. Морозова, Кира Владимировна.

Курсовая работа по фармакогнозии (выполнение, оформление и защита): учеб. пособие для студентов 3 курса мед. фак. спец. 060301 "Фармация" очного отд-ния / Морозова, Кира Владимировна, Елькина, Надежда Александровна. - Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2014. - 46 с.

7. 364709 Самылина, Ирина Александровна.

Фармакогнозия : учебник / Самылина, Ирина Александровна, Яковлев, Геннадий Павлович. - Москва : Гэотар-Медиа, 2014. - 969 с.

8. 364424 Синева, Татьяна Дмитриевна.

Особенности педиатрической фармации: фармацевтическая технология и фармакологические аспекты: учеб. пособие / Синева,

Татьяна Дмитриевна, Борисова, Ольга Алексеевна; под ред. Т. Д. Синевой. - Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014. - 557 с.

- 9. **Фармакология**: учебник для вузов / под ред. Р. Н. Аляутдина. 4-е изд., перераб. и доп. Москва: Гэотар-Медиа, 2013. 827 с.: рис., табл. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).
- 10. 364124-бр. **Фармация за рубежом**: учеб. пособие для студентов спец. "Фармация". Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2013. 50 с.
- 11. 364379 **Фотоферез в дерматовенерологии** / под ред. В. А. Молочкова, А. В. Кильдюшевского, А. В. Молочкова. Москва : Бином, 2014. 149 с.

ДИАГНОСТИКА С ПОМОЩЬЮ ФИЗИЧЕСКИХ МЕТОДОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

1. 364364 Руммени, Эрнст Й.

Магнитно-резонансная томография тела / Руммени, Эрнст Й, Раймер, Петер, Хайндель, Вальтер; пер. с англ. Ш. Ш. Шотемор; под общ. ред. Г. Г. Кармазановского. - Москва: МЕДпрессинформ, 2014. - 847 с.

2. 364357 Шмидт, Гюнтер.

Дифференциальная диагностика при ультразвуковых исследованиях: ил. руководство / Шмидт, Гюнтер; пер. с англ.; под общ. ред. В. А. Сандрикова. - Москва: МЕДпресс-информ, 2014. - 816 с.

3. ин 364148 Овчинников, Владимир Алексеевич.

Лучевая диагностика и лучевая терапия: учеб. пособ. для иностр. студентов / Овчинников, Владимир Алексеевич; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. лучевой диагностики и лучевой терапии. - Гродно: ГрГМУ, 2014. - 351 с.

ОНКОЛОГИЯ

1 364263-бр. Злокачественные опухоли органов репродуктивной системы и беременность: учеб.-метод. пособие / Литвинова, Татьяна Михайловна [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. онкологии. - Минск: БГМУ, 2014. - 35 с.

Зб4368 Атлас по классификации стадий злокачественных опухолей : прил. к 7-му изд. "Руководство по (TNM) классификации стадий злокачественных опухолей " и "Справочник " АЈСС / Пер. с англ. под ред. А. Д. Каприна, А. Х. Трахтенберга . - Москва : Практ. медицина , 2014. - 649 с.

ПЕДИАТРИЯ

1.	364384	Григорьев, Константин Иванович.
		Адаптация и стресс в детском возрасте / Григорьев, Константин Иванович Москва : МЕДпресс-информ, 2014. — 297 с.
2.	364376	Неотложная помощь и интенсивная терапия в педиатрии : руководство / под ред. В.В. Лазарева Москва: МЕДпрессинформ, 2014 568 с.
3.	364478	Основные практические навыки в педиатрии: учебметод. пособие для студентов леч., медпсихолог., меддиагност. фак. и фак. иностр. учащихся / Максимович, Николай Андреевич [и др.]; Гродн. гос. мед. ун-т, 1-я каф. дет. болезеней; под ред. Н. А. Максимовича Гродно: ГрГМУ, 2014 111 с.
4.	364486	Педиатрия: учебметод. пособие к практ. занятиям для студентов меддиагност. фак. (спец. 1-79 01 04 Медикодиагностическое дело) / Максимович, Николай Андреевич [и др.]; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. дет. болезней Гродно: ГрГМУ, 2014 255 с.
5.	364424	Синева, Татьяна Дмитриевна. Особенности педиатрической фармации: фармацевтическая технология и фармакологические аспекты: учеб. пособие / Синева, Татьяна Дмитриевна, Борисова, Ольга Алексеевна; под ред. Т. Д. Синевой Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014 557 с.
6.	364356	Скворцов, Игорь Арнольдович. Иллюстрированная неврология развития / Скворцов, Игорь Арнольдович Москва: МЕДпресс-информ, 2014 352 с.
		ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ
1.	364346	Атлас-справочник врача общей практики / Усатине, Ричард П. [и др.]; пер. с англ. К. С. Турко, В. П. Адаскевич, М. И. Секачева; под ред. Н. Л. Матвеева Москва: Изд-во Панфилова: Бином, 2014 609 с.
2.	364367	Белякин, Сергей Анатольевич. Хроническая абдоминальная ишемия / Белякин, Сергей Анатольевич, Кохан, Евгений Павлович, Мироненко, Дмитрий Андреевич Москва: Бином, 2014 167 с.
3.	364351	Внутренние болезни в амбулаторной практике: учеб. пособие для сред. мед. персонала / Смирнов, Александр Николаевич [и др.]; под ред. А. Н. Смирнова Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014 367 с.
4.	364100	Всемирный атлас профилактики сердечно-сосудистых заболеваний и борьбы с ними / Всемир. орг. здравоохранения; под ред. S. Mendis, P. Puska, B. Norrving Женева: ВОЗ, 2013 155 с.
5.	364374	Гарднер, Рой С. Сердечная недостаточность: пер. с англ. / Гарднер, Рой С., МакДонаг, Тереза А., Уолкер, Никола Л.; под ред. С. Н. Терещенко Москва: МЕДпресс-информ, 2014 359 с.

6. 364113-бр. Герасимова, Людмила Ивановна.

> Типовые формы патологии и реактивные изменения системы крови: учеб. пособие для студ. спец. "Фармация" / Герасимова, Людмила Ивановна; Петрозавод. гос. ун-т. - Петрозаводск:

Изд-во ПетрГУ, 2013. - 71 с.

Глебов, Андрей Наколаевич. 7. 364606-бр.

> Патофизиология нарушений ритма сердца: учеб.-метод. пособие / Глебов, Андрей Наколаевич, Висмонт, Франтишек Иванович; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. патолог. физиологии. -Минск: БГМУ, 2014. - 38 с.: ил.

8. 364345 Доути, Дональд Б.

> Кардиохирургия. Техника выполнения операций / Доути, Дональд Б., Доути, Джон Р.; пер. с англ.; под ред. Р. С. Акчурина. - Москва: МЕДпресс-информ, 2014. - 625 с.

9. 364095 Кежун, Елена Николаевна.

> Диагностика и лечение терапевтических заболеваний на амбулаторном этапе: пособие для студентов 5 и 6 курсов леч. фак. / Кежун, Елена Николаевна, Слободская, Нелла Стефановна; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. поликлин. терапии. -Гродно: ГрГМУ, 2013. - 187 с.

10. 364303 Междисциплинарные проблемы клинической

кардиологии (г. Гомель, 15-16 мая 2014 г.) : материалы Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием / Гомел. гос. мед. унт.; Респ. науч.- практ. центр радиационной медицины и экологии человека; Белорус. гос. мед. ун-т.; Под общ. ред. А. Н. Лызикова. - Гомель: Полеспечать, 2014. - 131 с.

11. 364349 Мустафин, Тагир Исламнурович.

Ревматические пороки сердца в стадии декомпенсации / Мустафин, Тагир Исламнурович, Плечев, Владимир Вячеславович, Двинских, Алексей Викторович. - Москва: Мед. книга, 2014. - 160 с.

12. 364391 Нарушения свертывания крови. Практические рекомендации по диагностике и лечению / под ред. Й. Антовича, М. Бломбек; пер. с англ. Е. Л. Беляева, Ф. И. Плешков. - Москва: Мед. лит., 2014. - 203 с.

364302 Научно-практические аспекты кардиологиии и внутренних болезней : сб. науч. тр., посв. 5-летию 3-й каф. внутренних болезней учереждения образования "Белорус. гос. мед. ун-т" / под общ. ред. Н. П. Митьковской, Н. Л. Цапаевой. -Минск: Альтиора-Живые краски, 2013. - 378 с.

> Неотложные состояния в клинике внутренних болезней: учеб. метод. пособие для студентов лечеб., медико-диагност. фак. и фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран мед. вузов / Мистюкевич, Ирина Ивановна [и др.]; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. внутр. болезней № 1 с курсом гематологии. - 3-е изд., стереотип. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 86 с.

Врем. хран. Низкочастотная ультразвуковая терапия: физиологическое и лечебное действие, применение непрерывного и импульсного ультразвука: метод. рекомендации / Ивашенко, Сергей Владимирович [и др.];

13.

364451-бр. 14.

15.

Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. ортопедической стоматологии. - Минск : БГМУ, 2014. - 23 с.

16. 364147-бр. Основы электрокардиографической диагностики : учеб. пособие для студ. / Омск. гос. мед. акад., Каф. пропедевтики внутренних болезней . - 2-е изд. - Омск : ОмГМА, 2013. - 119 с.

17. 364407 **Острая тромбоэмболия легочных артерий: клиника,** диагностика, лечение: учеб. пособие / А. П. Медведев [и др.]. - Нижний Новгород: НижГМА, 2013. - 89 с.

18. 364107-бр. Рябков, Вадим Александрович.

Острый коронарный синдром (диагностика): учеб. пособие / Рябков, Вадим Александрович, Кулагина, Татьяна Ивановна, Везикова, Наталья Николаевна. - Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2012. - 35 с.

19. З64257-бр. Синдром портальной гипертензии у детей: учеб.-метод. пособие / Колесников, Эдуард Михайлович [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. дет. хирургии. - Минск: БГМУ, 2014. – 42 с.

20. 364403 **Частная патология**: курс лекций / Висмонт, Франтишек Иванович [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. патолог. физиологии. - Минск: БГМУ, 2014. - 307 с.

21. 364360 Шредер, Юрген.

Эндоваскулярные вмешательства на периферических сосудах : ил. руководство / Шредер, Юрген ; пер. с англ.; под общ. ред. С. А. Абугова . - Москва : МЕДпресс-информ, 2014. - 276 с.

ЗАБОЛЕВАНИЯ ДЫХАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ

1. 364111-бр. Гаммель, И. В.

Безрецептурные лекарственные препараты для лечения и профилактики синуситов у детей (основы фармацевтического консультирования): учеб.-метод. пособие / И. В. Гаммель, С. В. Кононова, Е. В. Аношкина. - Нижний Новгород: НижГМА, 2014. - 71 с.: табл.

2. 364685 Зимина, Вера Николаевна.

Туберкулез и ВИЧ-инфекция у взрослых : руководство / Зимина, Вера Николаевна, Кошечкин, Владимир Анатольевич, Кравченко, Алексей Викторович. - Москва : Гэотар-Медиа, 2014. - 224 с. : ил.

3. 364089 Ивахненко, Ирина Вячеславовна.

Диагностика и лечение бронхообструктивного синдрома на амбулаторном этапе: учеб.-метод. пособие для студентов / Ивахненко, Ирина Вячеславовна, Куличенко Людмила Леонидовна, Сущук Евгеий Александрович; Волгоград. гос. мед. ун-т. - Волгоград: Изд-во ВолгГМУ, 2013. - 173 с.

4. 364377 Корн, Джонатан.

Рентгенография грудной клетки / Корн, Джонатан, Пойнтон, Кейт; пер. с англ. под ред. И. П. Королюка. - Москва: Бином, 2014. - 159 с.: ил.

5. 364593-бр. Татур, Анатолий Антонович.

Эмпиемы плевры: учеб.-метод. пособие / Татур, Анатолий Антонович, Пландовский, Александр Владимирович; Белорус. гос. мед. ун-т, 1-я каф. хирург. болезней. - Минск: БГМУ, 2014. - 55 с.: ил.

ЗАБОЛЕВАНИЯ ПИЩЕВАРИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ. СТОМАТОЛОГИЯ

1. 364355 Абакумов, Михаил Михайлович.

Повреждения двенадцатиперстной кишки / Абакумов, Михаил Михайлович, Чирков, Роман Николаевич. - Москва: Бином, 2014. - 150 с.: ил.

- 2. 364086 Алгоритмы специализированной медицинской помощи больным сахарным диабетом / под ред. И. И. Дедова, М. В. Шестаковой. 6-й вып. Москва, 2013. 118 с. : табл.
- 3. 364082 **Бурмагина, Ирина Анатольевна.** Тонзиллиты : учеб. пособие / Бурмагина. Ирина Анат

Тонзиллиты: учеб. пособие / Бурмагина, Ирина Анатольевна. - Архангельск, 2013. - 119 с.

4. 364372 **Вольф, Герберт Ф.**

Пародонтология : цветной атлас : пособие : руководство / Вольф, Герберт Ф., Ратейцхак, Эдит М., Ратейцхак, Клаус ; пер. с нем.; под ред. Г. М. Барера. - 2-е изд. - Москва : МЕДпресс-информ, 2014. - 548 с.

- 5. З64365 Детская ультразвуковая диагностика: учебник. Т. 1: Гастроэнтерология / Пыков, Михаил Иванович [и др.]; под ред. М. И. Пыкова. Москва: Видар, 2014. 246 с.
- 6. 364602-бр. Дружинин, Виктор Иванович.

Ошибки в диагностике острой патологии органов брюшной полости : учеб.-метод. пособие / Дружинин, Виктор Иванович ; Белорус. гос. мед. ун-т, 2-я каф. хирург. болезней. - Минск : БГМУ, 2014. - 14 с.

7. 364366 Кубышкин, Валерий Алексеевич.

Кистозные опухоли поджелудочной железы: диагностика и лечение / Кубышкин, Валерий Алексеевич, Кармазановский, Григорий Григорьевич, Гришанков, Сергей Александрович. - Москва: Видар, 2013. - 317 с.

8. 364394 Кушнеров, Александр Иванович.

Ультразвуковая диагностика новообразований толстой кишки / Кушнеров, Александр Иванович. - Москва : Мед. лит., 2014. - 119 с.

9. 364389 Луцкая, Ирина Константиновна.

Заболевания слизистой оболочки полости рта. 2-е изд. перераб. доп. / Луцкая, Ирина Константиновна. - Москва: Мед. лит., 2014. - 223 с.

- 10. Врем. хран. **Написание истории болезни по "Стоматологии"** : метод. рекомендации / Корсак, Александр Казимирович [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. стоматологии дет. возраста. Минск : БГМУ, 2014. 27 с.
- 11. 364418-бр. Основные принципы организации отделения ортопедической стоматологии : учеб.-метод.пособие / Нижегород. гос. мед. акад.; под ред.Е. Н. Жулева. Нижний Новгород : Нижгма, 2013. 59 с.
- 12. 364373 Паклина, Оксана Владимировна.

Патоморфологическая и лучевая диагностика хирургических заболеваний поджелудочной железы: атлас / Паклина, Оксана Владимировна, Кармазановский, Григорий Григорьевич, Сетдикова, Галия Равилевна. - Москва: ВИДАР, 2014. - 181 с.

13. 364301 Пашков, Константин Анатольевич.

Биографии и научные направления исследований отечественных ученых в зубоврачевании и стоматологии / Пашков, Константин Анатольевич, Белолапоткова, Алла Васильевна, Борисенко, Константин Анатольевич. - Москва : МГМСУ им. А. И. Евдокимова, 2014. - 263 с.

- 14. 364361 Послеоперационный перитонит. Хирургические концепции и методы экстракорпоральной гемокоррекции / А. В. Ватазин [и др.]. Москва : Бином, 2014. 416 с.
- 15. 364260-бр. Семченко, Ирина Михайловна.

Эрозивно-язвенные поражения слизистой оболочки полости рта : учеб.-метод. пособие / Семченко, Ирина Михайловна, Пищинский, Иван Андреевич, Захарова, Ирина Анатольевна ; Белорус. гос. мед. ун-т, 2-я каф. терапевт. стоматологии. - Минск : БГМУ, 2014. - 30 с.

- 16. 364405 Стандартизация эндоскопической терминологии. Оформление протокола диагностической эзофагогастродуоденоскопии и колоноскопии (на основе МСТ 3.0 гастроинтестинальной эндоскопии): учеб.-метод. пособие / Субботин, Александр Михайлович [и др.]. Нижний Новгород: Изд-во НГМА, 2013. 105 с.
- 17. 364427 Тарасова, Лариса Владимировна.

Болезни кишечника. Клиника, диагностика и лечение : учеб. пособие / Тарасова, Лариса Владимировна, Трухан, Дмитрий Иванович. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2013. - 143 с.

18. 364125-бр. **Трезубов, В. Н.**

Ортопедическая стоматология в модулях основной образовательной программы по специальности «060201 - Стоматология» : учеб. пособие для студентов 3-5 курсов стоматол. фак. / В. Н. Трезубов, Л. М. Мишнев ; под ред. В. Н. Трезубова. - Санкт-Петербург : СПбГМУ, 2013. - 81 с.

- 20. ин-364129- бр. Желчнокаменная болезнь и ее осложнения : учеб.-метод. пособие для студентов 5 и 6 курсов фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран мед. вузов / Анджум, Вакар, Скуратов, Александр Геннадьевич, Литвин, Андрей Антонович ; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. хирург. болезней № 1. Гомель : ГомГМУ, 2013. 23 с.
- 21. ин-364592- **Казеко, Людмила Анатольевна**. Кариес зубов: клиника, диагностика, прогнозирование, лечение = Dental caries: clinical picture, diagnosis, prediction, treatment: учеб.-метод. пособие / Казеко, Людмила Анатольевна, Модринская, Юлия Владимировна, Севрукевич, Карина Валентиновна; Белорус. гос. мед. ун-т, 1-я каф. терапевт. стоматологии. Минск: БГМУ, 2014. 29 с.
- 22. ин-364035- бр. Казеко, Людмила Анатольевна.
 Кариес: этиология, патогенез, профилактика = Dental caries: etiology, pathogenesis, prevention: учеб.-метод. пособие / Казеко, Людмила Анатольевна, Севрукевич, Карина Валентиновна; Белорус. гос. мед. ун-т, 1-я каф. терапевт. стоматологии. Минск: БГМУ, 2014. 19 с.
- 23. ин-364591- бр. Казеко, Людмила Анатольевна.
 Пульпит: этиология, патогенез, классификация = Pulpitis: etiology, pathogenesis, classification : учеб.-метод. пособие / Казеко, Людмила Анатольевна, Модринская, Юлия Владимировна, Севрукевич, Карина Валентиновна ; Белорус. гос. мед. ун-т, 1-я каф. терапевт. стоматологии. Минск : БГМУ, 2014. 18 с.

ДЕРМАТОЛОГИЯ. ВЕНЕРОЛОГИЯ

- 1. 364596-бр. **Музыченко, Анна Павловна.** Крапивница : учеб.-метод. пособие / Музыченко, Анна Павловна ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. кож. и венер. болезней. Минск : БГМУ, 2014. 15 с.
- 2. 364599-бр. **Музыченко, Анна Павловна.** Розацеа: учеб.-метод. пособие / Музыченко, Анна Павловна; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. кож. и венер. болезней. Минск: БГМУ, 2014. 19 с.
- 3. 364379 **Фотоферез в дерматовенерологии** / под ред. В. А. Молочкова, А. В. Кильдюшевского, А. В. Молочкова. Москва : Бином, 2014. 149 с.
- 4. 364363 **Хэбиф, Томас П.**Клиническая дерматология. Акнеподобные и папулосквамозные дерматозы / Хэбиф, Томас П.; пер. с англ. В. П. Адаскевич. Москва : МЕДпресс-информ, 2014. 222 с.

ЗАБОЛЕВАНИЯ МОЧЕПОЛОВОЙ СИСТЕМЫ

1. 364450-бр. Князюк, Андрей Степанович. Аномалии мочеполовых органов: учеб. - метод. пособие для студентов 5 и 6 курсов всех фак. мед. вузов / Князюк, Андрей Степанович, Лемтюгов, Максим Борисович; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. хирург. болезней № 3 с курсами серд.- сосуд. хирургии и урологии. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 59 с. 2. 364388 Хашим, Хашим. Урологические манипуляции и малые операции / Хашим, Хашим, Абрамс, Пол, Дмоховски, Роджер. - Москва: Мед. лит., 2014. - 160 с. ПАТОЛОГИЯ ОРГАНОВ ДВИЖЕНИЯ 1. 364393 Барбер, Ф. Алан. Хирургия плечевого и локтевого суставов / Барбер, Ф. Алан, Фишер, Скотт П.; пер. с англ. под ред. П. В. Красенкова. -Москва: Мед. лит., 2014. - 258 с. 2. 364428 Инзель, Татьяна Николавна. Дифференциальная диагностика заболеваний опорнодвигательного аппарата: практ. руководство / Инзель, Татьяна Николавна. - Москва: МИА, 2014. - 271 с. 3. 364392 Кушнер, Фред Д. Хирургия коленного сустава / Кушнер, Фред Д., Скотт, Норманн В., Скудери, Жиль Р.; пер. с англ. П. В. Красенков. -Москва: Мед. лит., 2014. - 274 с. 4. Врем. хран. Михайлов, А. Н. Метод ультразвуковой диагностики адгезивного капсулита плечевого сустава: инструкция по применению / А. Н. Михайлов, В. А. Доманцевич, Г. Д. Панасюк; Респ. науч.практ. центр радиационной медицины и экологии человека; Белорус. мед. акад. последиплом. образования. - Гомель. -2013. - 6 c. 364704-бр. 5. О заболеваниях суставов: учеб. пособие / Ревич, Михаил Борисович [и др.]. - Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2012. - 48 с. 6. 364371 Основы чресткостного остеосинтеза. Т. 1 / под ред. Л. Н. Соломина. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Бином, 2014. -311 c. НЕВРОПАТОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ 1. 364493 Деменция. Приоритет общественного здравоохранения / Всемир. орг. здравоохранения. - Женева, 2013. - 101 с.: ил. 2. 364413 Диагностика и лечение заболеваний нервной системы у детей : клинич. руководство для врачей дет. неврологов, педиатров, дет. инфекционистов / под ред. В. П. Зыкова. - 2-е изд., перераб. и доп. -

Москва: Триада-Х, 2013. - 432 с.

3.	364423	Жариков, Николай Михайлович. Справочник по психиатрии / Жариков, Николай Михайлович,
		Хритинин, Дмитрий Федорович, Лебедев, Михаил Александрович Москва: МИА, 2014 435 с.
4.	364081	Квалификационные тесты по неврологии / под ред. О. С. Левина 7-е изд Москва : Медпресс-информ, 2014 203 с.
5.	364479	Королева, Елена Григорьевна. Пограничные расстройства: пособие для студентов высш. образования по спец. 1-79 01 05 "Медико-психологическое дело" / Королева, Елена Григорьевна; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. мед. психологии и психотерапии Гродно: ГрГМУ, 2014 211 с.: табл.
6.	363193	Левин, Олег Семенович. Неврология: справ. практ. врача / Левин, Олег Семенович, Штульман, Давид Рувимович 9-е изд Москва: МЕДпрессинформ, 2014 1016 с.: табл.
7.	363689	Неврология и нейрохирургия: учебметод. пособие к практ. занятиям для студентов 4 курса лечеб. фак., фак. по подгот. специалистов для зарубеж. стран и 5 курса меддиагност. фак. мед. вузов / Латышева, Валентина Яковлевна [и др.]; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. неврологии и нейрохирургии Гомель: ГомГМУ, 2014 150 с.
8.	364408	Полищук, Николай Ефремович. Хирургия глиом головного мозга при сохраненном сознании (awake craniotomy) / Полищук, Николай Ефремович, Усатов, Сергей Андреевич, Гончарук, Оксана Николаевна Киев: Книга-плюс, 2012 118 с.
9.	364358	Поражения периферических нервов и корешковые синдромы / под ред. М. Мументалера, М. Штера, Г. Мюллера-Фаля; пер. с нем.; под общ. ред. А. Н. Баринова 2-е изд Москва : МЕДпрессинформ, 2014 614 с.
10.	364359	Ранняя реабилитация после инсульта : пер. с англ. / Мерхольц, Ян [и др.]; под ред. Г. Е. Ивановой Москва: МЕДпресс-информ, 2014 245 с.
11.	364356	Скворцов, Игорь Арнольдович. Иллюстрированная неврология развития / Скворцов, Игорь Арнольдович Москва: МЕДпресс-информ, 2014 352 с.
12.	364272	Федулов, Александр Сергеевич. Неврология и нейрохирургия: учеб. пособие. В 2 ч. Ч. 1: Пропедевтика и семиотика поражений нервной системы / Федулов, Александр Сергеевич, Нургужаев, Еркин Смагулович Минск: Новое знание, 2015 303 с.
		информационные болезни

ИНФОРМАЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ

- 1. 364378 Дифтерия: микробиологические и иммунологические аспекты / под ред. Г. Г. Харсеевой. Москва : Практ. медицина, 2014. 224 с.
- 2. 364685 **Зимина, Вера Николаевна.** Туберкулез и ВИЧ-инфекция у взрослых : руководство / Зимина, Вера Николаевна, Кошечкин, Владимир Анатольевич, Кравченко,

Алексей Викторович. - Москва: Гэотар-Медиа, 2014. - 224 с.

- 3. 364395 **Инфекционные болезни**: руководство / под ред. В. М. Семёнова. Москва: Мед. лит., 2014. 484 с.
- 4. 364353-бр. Орлова, Ольга Геннадьевна.

Morbillivirus - вирус кори. Общая характеристика и диагностика инфекции : учеб.-метод. пособие / Орлова, Ольга Геннадьевна, Рыбальченко, Оксана Владимировна, Ермоленко, Елена Игоревна. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2014. - 29 с.

5. 364379 **Фотоферез в дерматовенерологии** / под ред. В. А. Молочкова, А. В. Кильдюшевского, А. В. Молочкова. - Москва : Бином, 2014. - 149 с.

ХИРУРГИЯ. ТРАВМАТОЛОГИЯ. ОРТОПЕДИЯ. АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ. ОФТАЛЬМОЛОГИЯ

1. 364367 Белякин, Сергей Анатольевич.

Хроническая абдоминальная ишемия / Белякин, Сергей Анатольевич, Кохан, Евгений Павлович, Мироненко, Дмитрий Андреевич. - Москва: Бином, 2014. - 167 с.

2. 364449-бр. Дундаров, Залимхан Анварбегович.

Учебная медицинская карта стационарного пациента (хирургический профиль): учеб.-метод. пособие для студентов 3 курса всех фак. мед. вузов / Дундаров, Залимхан Анварбегович, Адамович, Дмитрий Михайлович, Майоров, Вадим Михайлович; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. хирург. болезней № 2 с курсами детской хирургии, анестезиологии и реаниматологии. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 21 с.

3. 364390 Киршняк, Андреас.

Эндоскопическая хирургическая анатомия. Топография для лапароскопии, гастроскопии и колоноскопии / Киршняк, Андреас, Грандерат, Франк А., Древс, Ульрих; пер. с нем. яз. М. В. Дорошко. - Москва: Мед. лит., 2014. - 93 с.

4. 364348 Козлов, Владимир Александрович.

Воспалительные заболевания и повреждения тканей челюстно-лицевой области: руководство для врачей / Козлов, Владимир Александрович. - Санкт-Петербург: СпецЛит, 2014. - 415 с., 8 [л] цв. вкл.: ил.

5. 364350 Муковозов, Иван Николаевич.

Дифференциальная диагностика хирургических заболеваний челюстно-лицевой области / Муковозов, Иван Николаевич. - Москва: Мед. книга, 2014. - 224 с.

- 6. З64343 **Хирургия гортани и трахеи** / ред. М. Ремакль, Х. Э. Эккель; под общ. ред. Ю. К. Янова; науч. ред. С. В. Рязанцев, А. А. Кривопалов, М. В. Махотаев; пер. с англ. Р. Ш. Хозин. Москва : Бином : Изд-во Панфилова, 2014. 352 с.
- 7. 364370 Шипков, Николай Никитич.

Неотложная травматология в очаге массового поражения при множественных и сочетанных повреждениях / Шипков, Николай Никитич, Голубев, Валерий Григорьевич, Борисов,

Евгений Сергеевич. - Москва: Бином, 2015. - 608 с.

- 8. 364442-бр. Электроожоги и электротравма / Адмакин, Александр Леонидович [и др.]. Санкт-Петербург : СпецЛит, 2014. 39 с.
- 9. ин-364144 Стенько, Александр Александрович.

Топографическая анатомия и оперативная хирургия = Тородгарhic anatomy and operative surgery : курс лекций для студентов фак. иностр. учащихся / Стенько, Александр Александрович ; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. оператив. хирургии и топограф. анатомии. - Гродно : ГрГМУ, 2013. - 211 с.

ГИНЕКОЛОГИЯ. АКУШЕРСТВО

1. 364425 Аккер, Людмила Валентиновна.

Хирургическая менопауза / Аккер, Людмила Валентиновна, Гальченко, Анжелика Ивановна. - Москва: МИА, 2014. - 164 с.

2. 364123-бр. Гуменюк, Елена Георгиевна.

Гипертензивные расстройства во время беременности: учеб. пособие / Гуменюк, Елена Георгиевна, Ившин, Александр Анатольевич. - Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2012. - 48 с.

3. 364375 Демидов, Владимир Николаевич.

Эхография плода. Патология желудочно-кишечного тракта, грыжи брюшной стенки и диафрагмы / Демидов, Владимир Николаевич, Машинец, Наталья Валериевна. - Москва: Бином, 2014. - 134 с.

- 4. 364263-бр. Злокачественные опухоли органов репродуктивной системы и беременность: учеб.-метод. пособие / Литвинова, Татьяна Михайловна [и др.]; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. онкологии. Минск: БГМУ, 2014. 35 с.
- 5. 364421-бр. Труфанов, Геннадий Евгеньевич.

Ультразвуковая диагностика заболеваний молочных желез: учеб. пособие / Труфанов, Геннадий Евгеньевич, Рязанов, Владимир Викторович, Иванова, Людмила Игоревна. - Санкт-Петербург: Элби-СПб, 2014. - 153 с.

6. 364362 Хачкурузов, Сурен Георгиевич.

Ультразвуковая симптоматика и дифференциальная диагностика кист и опухолей яичников / Хачкурузов, Сурен Георгиевич. - Москва : МЕДпресс-информ, 2014. - 288 с.

ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА. ИСТОРИЯ. ЭКОНОМИКА. ЯЗЫКОЗНАНИЕ

1. 364571 Виницкий, Дмитрий.

Интернет проще простого / Виницкий, Дмитрий. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2014. - 176 с.

- 2. 364573 **Информатика. Базовый курс**: учеб. пособие для высш. техн. учеб. заведений / под ред. С. В. Симоновича. 3-е изд. Санкт-Петербург: Питер, 2015. 637 с.
- 3. 364252-В **Рижский мир в судьбе белорусского народа. 1921-1953 гг. В 2 кн**. Кн. 1 / Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т истории. Минск : Беларус. навука,

2014. - 591 c.

- 4. 364253-В **Рижский мир в судьбе белорусского народа. 1921-1953 гг. В 2 кн**. Кн. 2 / Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т истории. Минск : Беларус. навука, 2014. 333 с.
- 5. 364445-бр. Филон, Петр Олегович.

Основы энергосбережения: учеб.-метод. пособие для студентов всех фак. мед. вузов / Филон, Петр Олегович; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. мед. и биол. физики. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 92 с.

6. 364254-В Чаквин, Игорь Всеволодович.

Избранное: теоретические и историографические статьи по этногенезу, этническим и этнокультурным процессам, конфессиональной истории белорусов / Чаквин, Игорь Всеволодович; Нац. акад. наук Беларуси, Центр исследований белорус. культуры, языка и лит. - Минск: Беларус. навука, 2014. - 463 с.

- 7. 364246-В **Статистический ежегодник 2014. Республика Беларусь** : стат. сб. / Нац. стат. комитет Респ. Беларусь. Минск, 2014. 534 с.
- 8. 364400-В Михайлюк, Игорь Алексеевич.

Охрана труда: учеб. пособие для слушателей системы доп. образования взрослых по гуманитарным и соц.-экон. спец. / Михайлюк, Игорь Алексеевич, Лазаренков, Александр Михайлович, Горбачева, Елена Владимировна. - Минск: РИВШ, 2013. - 327 с.

9. 364457 Трафимчик, Жанна Ивановна.

Основы психологии и педагогики: учеб.-метод. пособие для студентов 2 курса всех фак. мед. вузов / Трафимчик, Жанна Ивановна; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. обществ.-гуманит. наук. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 168 с.

10. 364098 Орлова, Елена Владимировна.

Научный текст: аннотирование, реферирование, рецензирование: учеб. пособие для студ. - мед. и аспирантов / Орлова, Елена Владимировна. - Санкт - Петербург: Златоуст, 2013. - 99 с.

11. 364193 Лазовская, Анна Ивановна.

Русский язык как иностранный для начинающих: письменная речь: учеб.-метод. пособие для иностр. слушателей подгот. фак. и отд-ний учреждений высшего образования / Лазовская, Анна Ивановна. - Минск: РИВШ. 2014. - 79 с.

12. 364194 Лазовская, Анна Ивановна.

Русский язык как иностранный для начинающих: учеб. пособие для иностр. студентов учреждений высшего образования по нефилолог. спец. В 2 ч. Ч. 2 / Лазовская, Анна Ивановна, Тихоненко, Елена Викторовна. - 3-е изд., испр. - Минск: РИВШ, 2014. - 235 с.

13. 364195 Лазовская, Анна Ивановна.

Русский язык как иностранный для начинающих: учеб. пособие для иностр. студентов учреждений высшего образования по нефилолог. спец. В 2 ч. Ч. 1. / Лазовская, Анна Ивановна, Тихоненко, Елена Викторовна. - 3-е изд., испр. - Минск: РИВШ, 2014. - 281 с.

14. 364197-бр. Петрачкова, Инна Михайловна.

Изучаем причастия и деепричастия (на материале языка будущей специальности): учеб.-метод. пособие к практ. занятиям по рус. яз. как иностр. для студентов 2 курса с англ. яз. обучения фак. по подготовке

спец. для зарубежных стран мед. вузов / Петрачкова, Инна Михайловна; Гомел. гос. мед. ун-т, Каф. рус. яз. как иностр. - 2-е изд., стереотип. - Гомель: ГомГМУ, 2014. - 86 с.

- 15. 364251 **Мудрость слова сквозь века и народы** : десятиязычный словарь фразеологических эквивалентов. Минск : Беларус. навука, 2014. 407 с.
- 16. 364487 Кондратьев, Дмитрий Константинович.

 Латинский язык: учеб.-метод. пособие для студентов педиатр. фак. В 3 ч. Ч. 1: Анатомическая терминология / Кондратьев, Дмитрий Константинович, Хомич, Евгений Николаевич; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. иностр. яз. Гродно: ГрГМУ, 2014. 155 с.
- 17. 364488 Кондратьев, Дмитрий Константинович.
 Латинский язык : учеб.-метод. пособие для студентов педиатр. фак. В 3 ч. Ч. 2 : Фармацевтическая терминология / Кондратьев, Дмитрий Константинович, Хомич, Евгений Николаевич ; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. иностр. яз. Гродно : ГрГМУ, 2014. 142 с.
- 18. 364575 **Хведченя, Людмила Владимировна.** Английский язык для поступающих в вузы / Хведченя, Людмила Владимировна, Хорень, Регина Васильевна. 20-е изд., стереотип. Минск: Соврем. шк., 2009. 463 с.
- 19. Врем. хран. Основные значения глаголов несовершенного и совершенного видов и их употребление : практикум / Букаева, Екатерина Валентиновна [и др.] ; Белорус. гос. мед. ун-т, Каф. бел. и рус. яз. Минск : БГМУ, 2014. 40 с.
- 20. 364609 Лазовская, Анна Ивановна.
 Русский язык как иностранный для начинающих: медикобиологический профиль: учеб.-метод. пособие для иностр. слушателей подгот. отд-ния учреждений высшего образования / Лазовская, Анна Ивановна, Тихоненко, Елена Викторовна. Минск: РИВШ, 2014. 155 с.
- 21. ин-364481 Дудук, Светлана Леонидовна.
 Основы психологии и педагогики = Fundamentals of psychology and pedagogy: manual for the medical faculty for international students: пособие для студентов иностр. учащихся / Дудук, Светлана Леонидовна; Гродн. гос. мед. ун-т, Каф. психологии и педагогики. Гродно: ГрГМУ, 2014. 147 с.